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  第４５回 

 

  小牧文津土地区画整理審議会議事録 

 

     平成２６年３月２４日        午後２時00分～午後２時45分 

 

     本庁舎 ６０１会議室 

 

     議題  １ 正副会長の選出について 

         ２ 議席の順位の決定について 

         ３ 議事録署名者の選任について 

         ４ 審議会委員の職務について 

         ５ 報告事項 

           （１）事業の進捗状況について 

         ６ その他 

 

     出席者  松浦 勘三  水野 吉延  宮本 敏榮  前野 鏡一 

          後藤 重信  水野 貞秋  野中 安光   横井 正親 

 

     欠席者  山本 豊明 

 

      事務局  江口部長 園田次長 渡辺課長 泉課長補佐 高木事業係長 

          丹羽事業係長 舩橋庶務係長 西島換地係長 平手補償係長 

          松本主査 江口主事 谷崎主事 
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泉 課 長 補 佐           本日は、お忙しい中、当選証書付与式並びに選任証書付与式に続きま

して尾張都市計画事業小牧文津土地区画整理審議会にご出席をいただき

まして、まことにありがとうございます。 

 まず初めに、沖本副市長よりご挨拶を申し上げます。 

沖 本 副 市 長           皆様こんにちは。副市長の沖本でございます。本日、大変お忙しい中、

先ほどの付与式に引き続きまして審議会のほうへご出席いただきまして、

まことにありがとうございます。 

 本審議会におきましては、第１期目が平成11年３月17日に設置されま

してから、今期で第４期目を迎えることとなりました。審議会委員の皆

様の中には第１期からお務めいただいておる方が５名おいでになります。

また、今期は２名の新しい委員の方をお迎えすることとなりました。ま

た新たな力が加わり、より一層審議会が充実したものになればと思って

おります。 

 小牧文津土地区画整理事業につきましては、平成10年11月30日に事業

計画決定を行いまして、３度の事業計画の変更を経て、平成25年度末の

事業進捗率は、道路整備率で約58.6％が完成する予定です。これも歴代

の審議会委員の皆様のご協力のたまものと感謝しております。 

 どうか今後も委員の皆様の一層のご高配とお力添えをいただきますよ

うお願いを申し上げまして、簡単ではございますが、挨拶とさせていた

だきます。これからもどうぞよろしくお願いをいたします。 

泉 課 長 補 佐           なお、副市長につきましては、他に公務がございますので、ここで退

席とさせていただきます。 

 続きまして、お手元に配布した資料の確認をさせていただきたいと思

います。 

 まず、第45回の審議会の会議日程、Ａ４でホチキスどめしたものがあ

ると思います。これを１枚はねていただくと、審議会委員の職務という

のが書いてあると思います。これが１冊になっております。 

 それから、平成25年度の区画整理課の職員配置名簿ということで、平

成26年３月１日となっておりますが、現在も変わっておりません。それ

が１枚となっております。それから、もう１枚、今回、審議会委員の名

簿をお配りしております。それが１枚あるかと思います。 

 それから、当地区の工事箇所、ちょっとカラーでカラフルになってお

りますが、Ａ４横長のものが１枚あるかと思います。それから、平成24
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年度からの繰越工事と平成25年度施行工事の箇所ということで、それぞ

れ記入したものが１枚あると思います。 

 以上でありますが、足りない分はなかったでしょうか。よろしかった

でしょうか。 

 続きまして、平成25年度の職員紹介をさせていただきたいと思います。 

江口部長   私、都市建設部長の江口でございます。よろしくお願いします。 

園田次長   都市整備担当という形になっております、次長をしております園田で

ございます。よろしくお願いします。 

渡辺課長   私、区画整理課長をしております渡辺でございます。よろしくお願い

いたします。 

 それでは、お配りしておりますお手元の資料で、平成25年度職員配置

名簿をご参照いただきながら職員紹介をさせていただきます。 

 先ほどから司会をしておりますのが課長補佐の泉でございます。 

泉 課 長 補 佐           泉です。よろしくお願いいたします。 

渡辺課長   それぞれの担当のほうでございますが、庶務係長の舩橋でございます。 

舩橋係長   舩橋です。よろしくお願いします。 

渡辺課長   係員としまして、保留地などの事務に携わっております松本主査でご

ざいます。 

松本主査   松本です。よろしくお願いいたします。 

渡辺課長   当担当地区の事業係長の丹羽でございます。 

丹羽係長   丹羽です。よろしくお願いします。 

渡辺課長   また、小牧南地区担当の事業係長の高木でございます。 

高木係長   よろしくお願いします。 

渡辺課長   換地係長は西島でございます。 

西島係長   西島です。よろしくお願いします。 

渡辺課長   係員としましては、換地・登記などの事務に携わっております江口主

事でございます。 

江口主事   江口です。よろしくお願いします。 

渡辺課長   審議会などの事務に携わっております谷崎主事でございます。 

谷崎主事   谷崎です。よろしくお願いします。 

渡辺課長   補償係長は平手でございます。 

平手係長   平手です。よろしくお願いいたします。 

渡辺課長   職員数としましては、正規職員26名、再任用職員１名、臨時職員１名、
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合計28名でございます。今後、当地区を含めまして区画整理４地区をこ

の職員で担当してまいりますので、これからもよろしくご指導、ご支援

を賜りますことをお願い申し上げまして、職員紹介とさせていただきま

す。よろしくお願いいたします。 

泉 課 長 補 佐           本日の出席委員は、８名であります。規定によりまして本日の審議会

は成立いたしました。 

 ただいまから尾張都市計画事業小牧文津土地区画整理審議会を開催い

たします。 

 議事運営については、会長あるいは副会長にお願いすることになりま

すが、現在、会長、副会長が選任されておりません。仮議長を事務局か

らご指名させていただきたいと思います。いかがでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ありがとうございます。それでは、仮議長を後藤重信委員にお願いし

たいと思いますので、後藤委員、よろしくお願いいたします。 

後 藤 仮 議 長           ただいまご指名をいただきました後藤でございます。仮議長を務めさ

せていただきたいと思いますが、何分ふなれでございますので、皆様方

の格別のご協力をお願いしたいと思います。 

 本日の議事日程については、別紙でお手元にお配りいたしたとおりで

ございます。 

 日程第１、正副会長の選出についてを議題といたします。 

 会長については選挙でということでありますが、いろいろな方法があ

ると思いますが、事務局で案がありましたら発表していただきたいと思

います。 

泉 課 長 補 佐           ただいま仮議長からご説明がありましたように、審議会の会長につい

ては、土地区画整理法第61条第２項により委員で選挙することになって

おります。また、副会長については、同条第５項の会長に事故がある場

合においてその職務を代理する者として、委員のうちからあらかじめ互

選しておくものでございます。立候補等ございますでしょうか。 

 立候補がないようなので、立候補がない場合の腹案といたしまして、

３名程度の候補者選考委員を選出させていただきまして、正副会長の選

出についてご協議いただきたいと考えております。 

後 藤 仮 議 長           それでは、事務局から選考委員の案を発表していただきたいと思いま

すが、いかがでしょうか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

泉 課 長 補 佐           事務局でということでありますので、選考委員の案を発表させていた

だきます。 

 選考委員には、宮本敏榮委員、それから前野鏡一委員、それから水野

吉延委員、この３名の方にお願いし、ご協議を賜りたいと思います。 

後 藤 仮 議 長           事務局より、宮本敏榮委員、前野鏡一委員、水野吉延委員にお願いし

たいということですが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 選考委員の方は、別室が用意されておるようでございますので、そち

らでお願いしたいと思います。 

 選考委員が別室で協議の間、しばらく休憩といたします。 

（休憩） 

後 藤 仮 議 長           選考委員の協議が終わったようでありますので会議を再開いたします。 

 それでは、選考委員を代表して、宮本敏榮委員に発表をお願いしたい

と思います。 

宮本委員   選考委員を代表して、発表いたします。 

 協議の結果をご報告申し上げます。会長に横井正親委員、副会長を野

中安光にお願いしたいと思います。 

 ご報告を終わります。 

後 藤 仮 議 長           ただいまご報告のありましたように、会長に横井正親委員、副会長に

野中安光委員を選出することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 それでは、ご異議なしと認め、小牧文津土地区画整理審議会の会長に

横井正親委員、副会長に野中安光委員と決しました。 

 ここで、会長が決まりましたので、仮議長の職を解かせていただきま

す。ご協力ありがとうございました。 

泉 課 長 補 佐           ありがとうございました。それでは、新会長であります横井正親委員

のほうからご挨拶をいただきますので、よろしくお願いいたします。 

横井会長   ただいま選考委員の皆様からご推薦をいただきました文津区の横井正

親です。どうぞよろしくお願いします。何分にも未熟な私でございます

が、議事運営、非常に難しいところがあるかと思いますが、できるだけ

スムーズにできるように頑張っていきたいと思います。これから、皆様

方、温かいご指導、ご鞭撻並びにご協力のほどをひとつよろしくお願い
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いたします。 

泉 課 長 補 佐           ありがとうございました。続きまして、野中安光副会長のほうからご

挨拶をいただきますので、よろしくお願いいたします。 

野 中 副 会 長           よろしくお願いいたします。 

泉 課 長 補 佐           ありがとうございました。それでは、規定によりまして会長が会務を

総理することになっておりますので、会長よろしくお願いいたします。 

横井会長   それでは、日程第２、議席の順位の決定についてを議題といたします。 

 事務局に説明を求めます。 

西島係長   それでは、事務局のほうより議席の順位の決定の方法について説明さ

せていただきます。 

 ただいま会長、副会長が決定されました。まず、会長の議席番号を９

番とさせていただき、副会長の議席番号を８番とさせていただきます。 

 次に、その他の委員の皆様の議席の決定方法についてですが、抽せん

で決めさせていただきます。ただいまから抽せんの番号札をお持ちしま

すので、１番から７番までの番号を引いていただき、議席番号を決めさ

せていただきます。 

 また、本日欠席の連絡をいただいております山本豊明委員は事務局の

ほうで抽せんさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、抽せんを始めたいと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。 

（抽せんを実施） 

 後藤重信委員６番、前野鏡一委員５番、松浦勘三委員４番、水野貞秋

委員３番、水野吉延委員２番、宮本敏榮委員１番、山本委員は７番とな

りますので、よろしくお願いいたします。 

横井会長   ただいま報告がありましたとおりですので、よろしいでしょうか。ご

異議はないと思いますが、再度、抽せん結果を発表させていただきます。 

 １番に宮本敏榮委員、２番に水野吉延委員、３番に水野貞秋委員、４

番に松浦勘三委員、５番に前野鏡一委員、６番に後藤重信委員、７番に

山本豊明委員、８番に野中安光委員、９番が私、横井正親です。という

ことで決定いたしましたので、よろしくお願いします。 

 引き続き席はそのままお座りいただき、次回から議席の順番でお座り

いただきますよう、よろしくお願いいたします。多分この次見えるとき

には席に名札が置いてありますので、そこにお座りいただくようにお願
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いいたします。 

 続きまして、日程第３、議事録署名者の選任についてを議題といたし

ます。 

 お諮りいたします。選任の方法については、会長の指名により行いた

いと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ご異議なしと認めます。よって、会長において指名することにいたし

ます。議事録署名者は、１番の宮本敏榮委員、２番の水野吉延委員を指

名させていただきます。よろしくお願いします。 

 続きまして、日程第４、審議会委員の職務についてに入ります。 

 事務局に説明を求めます。 

西島係長   審議会委員の職務について、ご説明申し上げます。 

 日程資料を１枚めくっていただきまして、「審議会委員の職務」とい

う資料をごらんください。 

 １番としまして、審議会の権限でありますが、土地区画整理法第56条

第３項による審議会の権限については、換地計画、仮換地の指定及び減

価補償金の交付に関する事項について、この法律に定める権限を行うと

あります。この権限については、次の２番、３番において説明させてい

ただきます。 

 法律の定める権限としましては、大別しまして、２番で言う審議会の

意見を聞かなければならない事項と、３番で言う審議会の同意を得なけ

ればならない事項があります。 

 まず、２番の審議会の意見を聞かなければならない事項としましてで

すが、①としまして、換地計画の作成及び縦覧に供した換地計画につい

て、地権者から提出された意見書の内容を審査する場合であります。次

に②でありますが、仮換地の指定及び変更について、審議会に提案し意

見を聞くものであります。次に③でありますが、減価補償金の交付額の

決定については、小牧市においては取り扱いをしておりませんので、意

見を聞くこともないということであります。次に④でありますが、保留

地予定地を随意契約にて処分する場合に意見を聞くものであります。 

 続きまして、３番の審議会の同意を得なければならない事項としまし

て、まず①でありますが、保留地予定地を処分する際に、土地の評価を

お願いする評価員を選任するときであります。現在、定数の５人お見え
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になりますが、欠員が生じた場合には随時、案件としてお願いするもの

であります。次に②でありますが、保留地予定地を定めようとする場合

に審議会に諮るものであります。次に③でありますが、換地計画におい

て、学校、墓地等、区画整理法で定められた土地について特別の定めを

する場合でありまして、その位置、地積等に特別な考慮を払う場合に必

要となるものであります。次に④でありますが、宅地地積の適正化のた

めの過小宅地の基準となる地積を定めるときであります。次に⑤としま

して、宅地地積の適正化のための決定、⑥としまして、借地地積の適正

化のための決定でありますが、必要があると認められた場合には、地積

が小さい宅地、または借地について、過小宅地・過小借地とならないよ

うに換地計画をする場合であります。次に⑦としまして、換地及び借地

権の立体化についてでありますが、当区画整理内には宅地の立体化、い

わゆる立体換地はありませんので、案件として上がることはありません。

なお、立体換地とは、ビルなどの建物をつくり、そこへ立体的に換地を

する手法であります。 

 最後に、４番の報告事項についてでありますが、①事業計画に関する

こと、②事業計画の変更に関すること、③工事施工に関すること、④物

件移転補償に関すること、⑤保留地予定地の公開抽せん処分に関するこ

と、⑥その他事業施行に関し必要なこと。以上①から⑥の事項につきま

しては、その都度、案件がありましたら審議会のほうへご報告させてい

ただくものであります。 

 簡単ではございますが、以上、説明とさせていただきます。よろしく

お願いいたします。 

横井会長   ただいま説明は終わりましたが、本件に何か質問がありましたら挙手

をお願いします。なかなか難しい文面が出てわかりにくいところがあろ

うかと思いますが、ありませんか。 

 なければ終わらせていただきますが、もし途中で何かわからないこと

があったら、また事務局のほうへ問い合わせていただければ細かく教え

ていただけると思いますので、事務局はその節はよろしくお願いします。 

 この件につきましては以上で終わります。 

 続きまして、日程第５、報告事項に入ります。事務局に報告を求めま

す。 

丹羽係長   それでは、私のほうから今年度の道水路工事の進捗状況について、お
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手元の繰越工事の一覧表及び箇所図で説明させていただきます。 

 お手元の箇所図及び前のほうで箇所図を出してますが、赤で塗られま

した箇所３カ所が去年の予算を繰り越して工事している箇所３件でござ

います。また、青色が４件ございますが、こちらが今年度の予算で施工

している工事箇所であります。 

 では、赤色の繰越工事の箇所から説明させていただきたいと思います。 

 まず１番ですが、中央の少し西側、左側になります。区画道６－６号

の路線になりますが、こちらについては30メートルの工事施工範囲であ

りまして、伊藤建材株式会社によりまして平成26年２月７日に工事のほ

うは完了しております。 

 続きまして、すぐ隣の赤の２番であります。道路新設工事、都計道文

津循環１号線の80メートルでございますが、株式会社三林建設の施工で

平成26年３月５日にこれも工事は完了しております。 

 また、赤の３番でございます。図面の下のほうになりますが、道路新

設工事、区画道12－１号路線で、距離が250メートル、こちらにおきま

しては可児建設さんの施工で平成25年５月13日に工事は完了しておりま

す。 

 続きまして、今年度、平成25年度の工事箇所についてご説明申し上げ

ます。 

 まずは１番の区画道８－２号であります。図面のちょうど一番上側に

なります南北路線です。区画道８－２号におきまして、工事延長が約60

メートル、有限会社浜田工業の施工で、こちらにおいては平成26年３月

24日、ちょうど本日でありますが、工事のほうが完了する形になります。 

 ２番につきましては、ちょうど旧味岡保育園の近辺の東西線になりま

す。都計道文津循環２号線、工事延長110メートルでございますが、こ

ちらにおいては可児建設株式会社の施工で平成26年３月18日に工事のほ

うは完了しております。 

 また、そのすぐ北側の南北路線でございますが、３番の路線でござい

ます。区画道６－35号線、距離としましては125メートルの路線でござ

いますが、こちらも可児建設株式会社の施工で平成26年３月18日に工事

のほうは完了しております。 

 最後になりますが、４番、図面の一番左側になります。道路新設工事、

区画道６－７号で、延長は約50メートル、有限会社浜田工業の施工で平
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成26年１月30日に工事のほうは完了しております。 

 計７件が今年度の工事の案件であります。工事中には皆様にご不便を

おかけしたと思いますが、また来年度以降も工事のほうは続いていきま

すので、交通安全等には十分注意しながら工事のほうを進めていきたい

と思いますので、ご協力のほうをよろしくお願いしたいと思います。 

 以上で説明のほうは終わらせていただきます。 

横井会長   説明は終わりましたけど、何かご質問がありましたら。 

宮本委員   道路の工事ですね。これは、契約期間というのはどのようになってい

るのか、ご説明していただきたいと思います。道路の契約期間ですね、

それはどのように決めていくのか。 

 ということは、全体的に全部おくれてますからね。期間に終わってま

せんよね。今言われた８－２号ですか、１番ですね。これは３月24日、

今日ですね。それが１月29日になってますよね、工事契約期間が。どう

いう関係でおくれてくるんですか。 

横井会長   期間の延長をどういう処理をしているかという話ですか、金銭的な面

も含めてですか。 

宮本委員   それは加味するんだったら加味してもいいですけど、延びるでしょう。

だから、契約期間にどうしてできないかということですね。延びるとき

にはどういう手続きをしているんですかということです。 

丹羽係長   今、宮本委員のほうからお話がありました案件でございますが、工事

のほうを延長する場合に、どういった形の場合に延長、もしくはどうい

った手続きをとっておるのかという形なんですが、道路新設工事を行う

場合、私どもが発注する道路新設工事の標準工期というものは、発注す

る予算によって、30日、60日、90日と標準工期というのがある程度定め

られております。その中で工期が設定されております。その中で本来施

工するべきものでありますが、道路工事の中で別期間の発注する工事、

水道工事、下水道工事、またＮＴＴさん、あと中部電力さんの工事、そ

の他、中部電力さん等の電柱に共架している通信業者の皆さん、そうい

った別工事が道路工事に伴って随時行われて、最終的に道路が完成して

くるという形になりますので、そういった形の中で、ほかの工事の工程

調整などによって工事が延びる場合がありますので、そういった場合に

工期変更という契約を交わして工期の延長を図る場合がございます。そ

ういった形で工期のほうが延びる場合があるということでご理解をお願
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いしたいと思います。 

宮本委員   全部おくれてますよね。工事期間に終わってないですよね。 

横井会長   私もちょっと逆に疑問があるんですが、こういう附帯工事というのか、

工事、水道、電気とか、いろいろありますけど、それをまとめて一緒に

勘案して工期を決めるものではないという意味ですね。 

丹羽係長   そうですね。発注業種としましては、区画整理課から発注する場合、

道路本体の工事のみの発注でございまして、それぞれのＮＴＴさん、ま

たは中部電力さん等については、そちらの会社のほうから発注していた

だけますので、例えば、本来、工程調整等をとりながら発注はしていき

ますが、その中で天候等で日程がずれてきた場合に、また再度、工程調

整等をとりながらやっていくことになりますので、そうすると、ＮＴＴ

さんの都合だったり、ガス工事さんの都合だったりという部分の中で、

入れる期間というのがどうしても限られてきてしまうということがあり

ますので、そういった場合、工期のほうが延びることがありますので、

ご理解をお願いしたいと思います。 

宮本委員   そうしますと、平成26年度の工期も、工期の期間内に終わるというこ

とはあり得ないということですか。現状、そう考えてもいいということ

ですか。契約期間には終わらないということですね。 

 だから、こういう記事を流しても、区内に回覧で流してますけど、終

わってないわけですね。終わってないんだったら終わってないで、それ

以降のやつは全然何の連絡もないですよね。だったら契約期間というの

は必要ないですよね。 

横井会長   前回、ちょっとそういった質問がありましたけど、延長される場合の

報告というのか、周辺住民に対する通達とか、そういうもののあり方と

いうのはどうあるべきかと思うんですけど、どういう措置をされている

か、現在はやられていないというのが現状かと思いますが。 

丹羽係長   工事を延長する場合、直接関係する方々、例えば１番の８－２号路線

ですと、８－２号沿線の方ですね、沿線の方と言っても工事期間の沿線

の方には、工事業者もしくは市のほうから工期の延長を伝えるような形

で行っております。また、周辺住民の方には、工事看板等により期間が

延びたことを周知するという形で一応工事の延長も報告という形でお願

いしたいと思いますので、よろしくお願いしたいと思います。 

宮本委員   ちょっと申しわけないんですけど、この１番の工事がちょっとおくれ
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ているので、電話をしたことあるんですよ、事務局のほうにね。ある方

が、ご迷惑をおかけしているんですかというような意見を言われたんで

すけど、私に対してね。迷惑をかけてないことはないと思うんですね、

延長しているんですから。だからどうして、こうして延長しているんで

すから、ご迷惑をおかけしてますかなんていう、電話のそういう応答が

ありましたので、だったらこんなやつはつくる必要ないと思うんですよ。

そういうことがありましたので私は、こういうふうにおくれておるが、

これはどういうふうになっているんですかと電話したら、ご迷惑をおか

けしているんですかというような電話がありまして、もう少し考えても

らいたい。 

横井会長   事務局にちょっと私のほうから、そういう件については、今までのこ

とだとどうのこうのという話はできませんが、今後は何かそういう対応

のほうもひとつしっかりと。 

宮本委員   出さないほうがいいと思うんですわ、工事期間なんて。だって、もら

ったやつをチェックしたんですけど、終わってないんですよね。私は歩

いているから大体見ているんですよ、どういうあれをしているか。１週

間に何回か歩いて見ていて、私はあるところで言われたんですよ。場所

は言いません、きょうは。いつまでこんなの工事にかかっているんだっ

て。ということは、ガードマンと間違えられたんですよね。ある人が、

散歩と言ってはおかしいけども、文津の方じゃないので。通行どめにな

っているけど、いつまでとめているんだと。工事期間も看板にでっかく

書いて、何月何日までですと工事期間が書いてあるでしょう。だったら

書かないほうがいいと思うんですよ。ほとんど終わってないんだから。

だから、平成26年度もこういう結果がまた出てくると思うんですよ、大

きい工事になってきたら。だから、加味するんだったら加味して、終わ

ってもいいですから、そういうのがあるなら、１カ月なら１カ月でも余

分にとるなら、最初からそういう工事の期間として看板にでかく書いて

あればいいんですけど、書かないところだってあるわけでしょう。何日

も舗装もしないでほったらかしてね。そういうふうに私は思うんですけ

ども。ありがとうございました。 

泉 課 長 補 佐           宮本委員のご指摘をいただいたのは、工期内に終わるのが当然だろう

というご指摘とおしかりかと思っております。事務局といたしましても、

契約期間を結んでいる以上、他の工事の関係で実際おくれているという
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ケースは否定しませんし、またちょっと事務局側の対応も非常に宮本委

員に対して失礼だったことは、ここでおわびさせていただきたいと思い

ます。事務局としては、精いっぱい工期内に終われるように今後も努力

させていただきながら、先ほど事業係長の丹羽のほうから申し上げまし

たが、なるべく早い段階で皆様に、特に近接して住んでみえる方には、

一番生活に支障を来すわけですから、そういったことは十分に配慮させ

ていただきながら、早い段階でお知らせできるように事務局としても努

力していきたいと思いますので、ご指摘いただいて、事務局といたしま

しては、一日も早く完了させて契約どおりやっていくことを目指して頑

張っていきたいと思いますので、よろしくお願いしたいと思います。 

横井会長   工期というのは、やっぱりまず基本的には守るというのが一番基本で

すので、まずそれを最優先させると、もしおくれたとか、そういう状況

が発生した場合には、できるだけ前向きにいろいろと対処していただく

ように、ひとつよろしくお願いいたします。 

 ほかにありませんか。なければ終了いたします。 

 続きまして、日程第６、その他に入ります。事務局より何かありまし

たらよろしくお願いします。 

渡辺課長   事務局からはその他について報告することはございません。 

横井会長   委員の方のほうからもし質問、要望、意見がありましたら。 

水野（吉）委員           今すぐどうこうということじゃないんですが、だんだん道路もたくさ

んできて、いつも区長さんや会長さんを悩ましているごみ置き場の問題

があるんですけど、うちの近くでも間もなく、もうちょっと進むと今の

現状のごみ置き場がどこかへ変わって、墓地の駐車場をつくらないかん

ということになると思うんですが、２号公園か３号公園かわからんです

けども、その辺のところで集積場の新しい場所なんかを確保してもらう

ように、公園をつくるときに、そういうことをちょっと含んでおいても

らうと、またそのときの会長さんも多分悩まれると思うし、区長さんも

悩まれると思うので、何とか事前に、ここへ決まってますよというふう

になるように、ひとつご協力をお願いしたいと思いますが、よろしくお

願いします。今すぐどうこうじゃないから別にいいですよ。ただ、将来

的なことがあるので、ちょっと含んでおいてもらって予定を立ててもら

うと皆さん喜ばれるんじゃないかなと思うので、よろしくお願いします。 

横井会長   ただ、この質問は私も以前にした覚えがあるんですが、物が物だけに、
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住宅近くというのは嫌がられるという傾向にありまして、なかなか区画

整理でここに決めたということはできないというふうに聞きまして、こ

れから、今後、そういう都市計画じゃないけど、進む中で、そういう要

望はこたえていただけますか、事務局。 

泉 課 長 補 佐           ごみ置き場の問題ですが、実は文津地区だけじゃなくて、ほかに３地

区、全体で４地区しておりますが、どこからもご要望をいただいて、事

務局としても非常に頭を悩ませているところであります。しかしながら、

ごみ置き場の問題については、どうしても道路の形態、従前の形がなく

なって、新しい道路計画になって、公共用地の中で確保できるものは事

務局としても精いっぱい、例えば公園の中につくるとか、そういったこ

とも、うちでいうと市役所のみどり公園課とか、また道路上というか、

河川とか、一部余剰地に置けないかというご協議をさせてもらって、で

きる限りお地元のご要望を受けてまいりたいと思います。 

 しかしながら、行政というか、事務局にも限界がございまして、先ほ

ど会長からも言われましたように、特にごみ置き場をあるところに置く

と隣の方から、ここはごみ置き場にしないでくれという、そういった苦

情もあって、なかなか難しい問題ではあるんですけど、土地区画整理事

業を進めていく中では一つの重要な問題だというふうに認識しておりま

すので、今後とも事務局としても努力してまいりますので、審議会の皆

様にもご協力をいただいて、問題を少しでも前へ進められるように頑張

っていきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

横井会長   こういったことを今後、公共事業推進としてお願いしておきます。よ

ろしくお願いします。 

 ほかにございませんか。 

 ご発言もないようですので、これをもって本日の審議会は終了させて

いただきます。以上で終わります。 

 


